Grupa Klasa .o Liczba punkiow .../ 3
Imig i nazwisko ..o

{../4p.
W koszyku jest 29 owocéw, w tym 5 gruszek, 4 jablka i3 pomarancze. Jaka czesé . el
wszystkich owocow stanowia gruszki, jaka czes¢ jablka, jaka czesd pomararnicze, a jaka
+ 1nne owoce?
aygruszka T | b} jablka :] c} pomaraficze :I d} inne z
& Zapisz ulamek cyframi. (=t 2D
a) pig¢ 6smych
b) trzy cziemaste

¢} pigtnascie dwudziestych drugich

& Zapisz utamek stowami. {28
7
a) 10
U
23
€8 Wstaw w okienko odpowiedni znak (< Iub >). {../4p.
5 4 1 1 3 11 6 &
asL1s  wzlls oflde o[ %
15 .18 (/10
Ktory z vlamkéw nie jest rowny ulamkowi ﬁ?
2 6 9 36
A3 %3 D) T
[ 6 | 20 (.t2p,
Ulamek —— skroé: ,
40
a) przez 5, b) przez 4.
7 {../2p
.U}amek g' TOZSZErzZ:
a) przez 2, b) przez 3.
&3 Zamien liczbe mieszang na utamek niewlasciwy. (-E2p,
1 2
a) IZ Pt b) 4; I
&8 Zamiet utamek na liczbe mieszana. (.22
: .
g | G Generater




